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Az alábbi képeken régen élt zeneszerzők láthatóak. Melyiknek mi a neve? Oldd meg a 

feladatokat és a kapott eredményt párosítd a képpel! Írd a képek alá, hogy kit ábrázolnak! 

    
2935,04 1850,085 1835,625 2968,76 

    
1842,98 1958,88 2091,09 6524,25 

    
7154,445 2080,528 6116,93 7761,025 

Niccolò Paganini 
7235,18 + 525,845 = 

Pjotr Iljics Csajkovszkij 
42,86 · 43 = 

Franz Schubert 
326,48 · 6 =  

Johannes Brahms 
11875,04 : 4 = 

Modeszt Petrovics Muszorgszkij 
2748,5 – 912,875 = 

Ludwig van Beethoven 
875,63 + 5243,1 = 

Frédéric Chopin 
45669,75 : 7 =  

Johann Sebastian Bach 
82,235 · 87 = 

Wolfgang Amadeus Mozart 
75,45 + 208,3 + 9,754 = 

Antonio Vivaldi 
12546,54 : 6 = 

Giuseppe Verdi 
5649,32 – 3568,792 = 

Richard Wagner 
2356,7 + 35,745 – 542,36 = 
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